



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 079

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 25 octombrie 1988

În ajunul meciurilor din cupele europene la fotbal

CAMPIOANA ȚĂRII NOASTRE ÎȘI DEFINITIVEAZĂ ASTĂZI PREGĂTIRILE

Echipele oaspete a sosit, ieri, la București

Așadar, miine, un nou meci al formației noastre campioane în C.C.E., cel cu Spartak Moscova, în vederea acestei partide (manșa I a turului II), Steaua și-a reluat, vineri, pregătirile cu tot efectivul, componenților lotului lărgit alături

rindu-li-se grupul celor care, săptămîna trecută, la Sofia, au evoluat cu brio în „11-le reprezentativ. A lipsit dintre titulari doar Bumbescu, al cărui accident (entorsă la genunchiul stîng), ne spunea dr. Valentin Stănescu, a necesitat



Belodedici, un apărător care devine, cînd trebuie, un atacant de temut, eșersind șutul la poartă în antrenamentul de ieri al campioanei noastre. Foto: Nicolae PROFIR

Pe traseul de motociclism de la Cimpulung-Muscel

VITEZIȘTII ȘI-AU DESEMNET ECHIPELE LAUREATE

Ca de obicei gazdele ospitaliere și foarte receptive la diferite solicitări, C.O.E.F.S. Cimpulung-Muscel, Asociația sportivă Muscelul și secția sa de moto au organizat ireproșabil etapa finală (a 2-a) a Campionatelor Republicane de motociclism viteză pe echipe, programată aici în ultimul moment, deoarece organele sportive și cu atribuții din Tg. Mureș — unde, conform calendarului competițional, urma să aibă loc ultimul act al „naționalelor” — și-au... reziliat angajamentul.

Duminică dimineața la Cimpulung-Muscel a fost o vreme splendidă, traseul, lung de 2700

til de la I.M.G. București, Tiberiu Troia și Dumitru Ciuraru, apărîndu-și cu strălucite poziția de lideri la cele mai puternice mașini solo—250 cmc. Urmărite cu justificat interes, întrecerile de la această probă au intrunit sufragiile publicului și deopotrivă ale tehnicienilor, Peter Festő, Tiberiu Troia (care a făcut o inteligentă cursă tactică de urmărire) și Constantin Șerb constituind un „trio” de zile mari. Dar (păcat că există acest dar), partenerul ultimului pilot, Petre Popescu, din nou n-a putut puncta (defecțiune mecanică) și astfel singur Constantin Șerb, care

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

- Piloții de la I.M.G.B. — dubli campioni ● Cimpinenii și-au menținut titlul ● Un premiu pentru organizatori

m, cu 11 viraje strînse și un „ac de păr” a fost excelent ales de cunoscuții tehnicieni Tase Irimia și Valeriu Mitea, cei aproape 20.000 de spectatori urmărind curse atractive la clasele 50, 125 și 250 cmc. Așa cum se anticipa, în lupta pentru un loc pe podium s-au angajat, din start, mai multe echipe. Fiind de forțe sensibile egale, echipajele favorite au furnizat întreceri extrem de echilibrate, laureatele cunoscîndu-se abia după ultimul tur. La clasa 125 cmc au fost date peste cap „calculele hirtiei”, liderii campionatului, alergătorii de la I.R.A. Tg. Mureș, buni cunosători ai tainelor pilotajului, fiind nevoiți în final să se recunoască învinși. Reprezentanții secției moto I.M.G. București, care au pornit în cursă cu un handicap de 9 puncte, aveau o singură variantă pentru a îmbrăca tricourile de campioni: ocuparea primelor două locuri, Sandu Stelian și mai tînărul său coechipier Octavian Vrăjitoru, reușind, în această ordine, performanța mult dorită. De astfel, elevii inimosului antrenor bucureștean Traian Mihăilescu au realizat duminică o „dublă” remarcabilă, motocicliș-

punerea piciorului în ghips. Pe lista indisponibililor figurează numele a încă doi jucători. L. Stan (contuzie la coapsa dreaptă în timpul jocului cu F.C. Argeș) și Lasconi (care se tratează de pe urma unui traumatism mai vechi). În rest, fapt îmbucurător, toți ceilalți fotbalști ai echipei campioane sînt apti de joc, inclusiv Bălan și Pișurcă, care, pe zi ce trece, revin la o bună formă sportivă. De altfel, ambii au evoluat duminică cite o repriză la jocul-școală susținut în compania „Speranțelor” Stelei. Întărite cu jucătorii de rezervă ai primei garnituri. Programul

(Continuare în pag. 2-3)

o nouă reușită în activitatea sportivă de masă



FINALA PE ȚARĂ A „CUPEI U.T.C.” LA BADMINTON

Județul Mureș — pe locul I în clasamentul general

La Timișoara, în sala Olimpia, iubitorii sportului (de toate vîrstele) au urmărit cu mult interes, timp de două zile, o inedită competiție, ajunsă în etapa finală pe țară — „Cupa U.T.C.” la badminton. Întrecere înscrisă sub genericul Daciadel. Sport tînăr, badmintonul a dovedit o puternică atracție peste tot în țară. Dovedă: la acest ultim act al competiției, rezervată tinerilor între 14—19 ani, au fost prezenți reprezentanții tuturor județelor și ai Municipiului București.

Excelent organizată (alături de C.C. al U.T.C., prin secția de resort, în calitate de inițiator, s-au aflat factorii locali — Comitetul județean Timiș al U.T.C., C.J.E.F.S. și Inspectoratul școlar), sprijinită, totodată, de Comisia Centrală de badminton din cadrul C.N.E.F.S., această întrecere tinerească și-a atins pe deplin scopul: prin frumusețea partidelor, finaliștii au reușit să facă o reală popularizare a badmintonului, ramură de sport care presupune o mare mobilitate, multă îndemnare și spirit inventiv.

Gazdele au avut satisfacția de a aplauda pe prima treaptă a podiumului o reprezentantă a județului lor, Luminița Dan, în urma căreia s-au clasat Enikő Nagy (Mureș) și Mihaela Manca (Caraș-Severin). În cazul băieților, pe locul I s-a clasat Zoltan Silagy (Mureș), după care s-au situat Florin Forton (Timiș) și Eugen Berești (Harghita).

Pe județe, locul I a fost ocupat de reprezentanții Mureșului, la egalitate de puncte cu cei ai Timișului, dar — conform regulamentului — situații pe treapta I a podiumului datorită coeficientului de vîrstă... Pe locul III, sportivii din Caraș-Severin.

Și o subliniere finală: pentru tineretul din Timiș, competiția aduce un plus de aderență nu numai în cele două secții existente, în cadrul Liceului Industrial Electrotimș și Clubului sportiv Voința, ci și într-o serie de asociații sportive din Lugoj, Buziaș și Sinnicolau Mare, în care există tot mai mulți iubitori ai acestei discipline.

„CRITERIUL OLIMPIC” LA CAIAC-CANOE, UN START PROMIȚĂTOR SPRE MAREA PERFORMANȚĂ

Pe Lacul Bascov, de lângă Pitești, s-au reunit din nou calaciștii și canoiștii, într-o întrecere cu „finișul” oeva mai îndepărtat: în '92, la J.O. de la Barcelona. A fost, vrem să spunem, Criteriul Olimpic, acel concurs al speranțelor, al încrederii că „flotila” va avea din nou „vînt ajutător”, prin hărnicia sportivilor, profesionalitatea antrenorilor, prin sprijinul tuturor celor care iubesc cu adevărat acest sport. Cu adevărat în sensul de a nu sta departe de lac atunci cînd, dintr-un motiv sau altul, echipajele cu tricolor nu au mai strălucit, ci de a fi pe pistă, ori în preajma Turnului de soare, indiferent de concurs, neconfundînd finalul sezonului nautic cu încheierea regatelor internaționale.

Așadar, Criteriul Olimpic la caiac-canoe, cu acea pleiadă de tineri silitori, talentați, din categoria pînă la 23 de ani. La caiac simplu fete a cîștigat junioara Viorica Iordache, de la C.S.U. Construcții București. Cresc copii! Și cresc frumos! Mai ieri Viorica era calacista începătoare pe Lacul Herăstrău, la prof. Mihai Doară, acum e în lotul de juniori pregătît de antrenorul Ion Șipoș.



Viorica Iordache de la C.S.U. Construcții București a cîștigat, pe Lacul Bascov, finala de caiac simplu. Foto: Mihai ROBU

Cursa ei, ca și ale altor tineri, care au urcat podiumul de premiere de la Bascov nu au fost simple probe pe 500 sau 1000 m, ci un start — promițător — în noul ciclu olimpic, cu ultimul rînd de balize la marea regată de peste patru ani, de la Barcelona.

Întrecerea, cum se anticipa, a fost dominată de sportivii clubului Dinamo București, pe primul loc — ca și în „Cupa F.R.K.C.” — în clasamentul ge-

neral. O evoluție frumoasă au avut, de asemenea, sportivii care au învățat vîslitul pe întinderile de ape ale Deltai, calaciștii și canoiștii din Tulcea, de la Danubiu și Delta. Ne referim la Ivan Carпов, Florențin Tătaru, la Dantec Iacob și Florin Iacob, ultimii doi învingători în finalele de ca-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

Pentru continua creștere a competitivității sportului românesc în arena internațională

UN CICLU OLIMPIC DERULAT PROMIȚĂTOR A FOST RATAT, ÎNSĂ, TOCMAI ÎN ASALTURILE FINALE...

- De ce scrima noastră înseamnă numai floreta feminină? ● Surprinzătoarea absență de pe planșele olimpice a echipei vicecampionă mondială ● Discrepanța dintre succesele de la C.M. '87 și eșecul de la J.O. '88 trebuie să ducă la reconsiderarea

Întregii scrima românești

Între întrecerile din august 1984, de la Los Angeles (echipa feminină de floretă — „argint”, cea de sabie — „bronz”) și cele din septembrie 1988, de la Seul, scrima noastră și-a îngustat vîrfurile de armă, candidatura pentru ediția din acest an susținîndu-și-o inițial floreta feminină, spada și sabia, pentru ca, o dată cu depășirea primei jumătăți a acestui ciclu olimpic, în pregătire să rămîna doar floretistele. De ce? La Campionatele Mondiale din 1986, de la Sofia, termen de selecție pentru J.O., bilanțul scrimii noastre — prezentă pe planșe cu toate cele patru arme, la ambele probe — a relevat fără putință de tăgadă că spada nu depășea stadiul unor rezultate individuale, apărute sporadic (N. Bodoczi, de exemplu, între o finală a Turneului Mo-

nal și cea a C.M., de la Sofia, a fost un anonim; cum a fost, de altfel, și după „argintul mondialelor” din 1986...), că sabia nu mai reușea să-și păstreze locul printre primele echipe din lume, în podida transplantului de tinerețe (Al. Chiculiță și V. Szabo plafonîndu-se la un nivel mediu), că floretistii nu mai promis nimic dincolo de vîrsta junioratului (cazul lui R. Molea, vicecampion mondial de tineret)...

Nici floretistele n-au oferit prilej de satisfacție la trecerea în revistă care marca, prin C.M. '86, jumătatea acestui ciclu olimpic. Ele aveau însă, spre deosebire de ceilalți colegi într-ale scrimii, puternice motive de recurs, reale circumstanțe atenuante. Doar cu trei luni înaintea supremiei confruntării, Reka La-

zăr, Claudia Grigorescu și Georgeta Beca, proaspete titulare în echipa de senioare, se distinseseră la Campionatele Mondiale de tineret, România fiind singura țară cu toate reprezentantele în finala de 8. Reka Lazăr dobîndind titlul de campioană a lumii (după ce la ediția precedentă obținuse „argintul”). Pentru aceste talente junioare, două întreceri mondiale la interval foarte scurt, ambele cu obiectiv de performanță, s-au dovedit a fi prea dificile. Și dacă mai adăugăm că din echipă lipsea atunci prima noastră floretistă, Elisabeta Tufan (tînăra aflată imediat după maternitate), rezultă că aceste sportive meritau pe mai departe încrederea forurilor de specialitate.

DOAR FLORETISTELE...

Ceea ce s-a și întimplat, federația de resort ajungînd la concluzia că singura verigă care poate rezista concurenței tot mai acerbe de pe planșele internaționale o constituie floreta feminină. De aci a și derivat atenția acordată cu prioritate a-

Cornel POPESCU S. PAUL

(Continuare în pag. 4-4)

REMARCABILE SUCCESE ALE SPORTIVILOR MILITARI

In fiecare an la 25 Octombrie, militarii armatei noastre, alaturi de intregul popor, sarbatoresc Ziua Armatei Republicii Socialiste Romania...

Este ziua in care evocam cu mandrie si patriotism momentul inaltator de acum 44 de ani...

Aceasta aniversare are loc in conditiile in care intregul nostru popor, strins unit in jurul partidului...

Alaturi de intregul popor, toti suntem tineri aflati sub drapelul ostirii clasice acest eveniment aniversar...

Pe langa rezultatele remarcabile obtinute de intregul efectiv al armatei noastre...

Avind la baza sarcinile reiesite din Mesajul secretarului general al partidului...

gătirea fizică, profesorilor și antrenorilor, al efortului depus de militarii sportivi la antrenamente și concursuri.

La etapele finale, pe Ministerul Apărării Naționale, ale concursurilor sportive și aplicativ-militare de vară...

Finala pe țară a Crosului Tineretului, stațiile elevilor, Crosul Armatei, Campionatul militar de sah...

Printre rezultatele bune obtinute de militarii la competițiile organizate în cadrul „Daciadei” se pot arăta cele realizate la schi alpin...

Militarii armatei noastre se mândresc cu rezultatele obtinute de reprezentanții asociațiilor sportive militare...

De asemenea, la Campionatele Balcanice au obtinut 13 medalii de aur...

Si in continuare sportivii armatei noastre, alaturi de intregul tineret sportiv al patriei...

Colonel N'COLAE BURLAN

REZULTATE SCONTATE

IN DIVIZIA A LA HOCHEI

Si in etapa a 4-a a Diviziei A, prima grupă valorică, la hochei s-au înregistrat unele scoruri mari...

C.S.M. DUNAREA GALATI - STEAUA 4-10 (1-4, 1-3, 2-3) și 2-15 (1-0, 0-8, 1-7).

Au arbitrat Gh. Măcu - N. Enache, S. Dinu. (Telemac SIROPOL - coresp.)

SPORT CLUB M. CIUC - PROGRESUL M. CIUC 7-0 (2-0, 2-0, 3-0) și 6-5 (2-1, 1-3, 3-1).

„CRITERIUL OLIMPIC” LA CAIAC-CANOE

(Urmare din pag. 1)

noe dublu 500 și 1000 m. „Iacobii” au calmat personalitatea canoistilor de elită.

Rezultate (500 m băieți): K 1: 1. Boris Pedro (Dinamo) 1:57,85...

reprezizei secunde, Progresul realizează trei goluri și se ajunge la 3-4.

Marcatori: Gereb 1+1, Gerczulji 1+0, Miklos 1+0, Cs. Antal 1+0...

Au arbitrat Gh. Tasnadi - Em. Both, T. Szabo. (Valer P. - U - coresp.)

C.S.M. VIITORUL GHEORGHENI - DINAMO 4-5 (1-2, 1-3, 2-0) și 3-4 (1-3, 1-1, 1-0).

LA ZI IN AUTOMOBILISM

LA ZI IN AUTOMOBILISM

LA PIRIUL RECE s-a disputat, de curind, ultima etapă a Campionatului Național de viteză în coastă.

Grupă A: 1. Ovidiu Mazilu (Alfa ICSITA), 2. Silviu Dinu (Alfa ICSITA)...

Grupă E: 1. Eugen Peteanu (CIAK Olimpia Peșta), 2. Mircea Ponta (JTL Peșta)...

Iată și campionii la viteză pe circuit:

A: 1. GHEORGHE PROTEASA, 2. Silviu Dinu, 3. Horia Andronic (ITB)...

RALIUL VRANCEA, competiție confind pentru Divizia B, seria a II-a...

RALIUL WARTBURG se dispută în aceste zile la Eisenach (R.D. Germania).

Simbătă, rești și m țară s-au timei etap blicean de gorii de bilindu-se mează să nal, ca s răsăcua s BUCURE Reghin, X-a, Steag narul Odo resti, s-au gresul int de disputa can) care final pent pionier era In primul cheipele o lupat dir reușit să dorbei de Adrian P tuș, in li pe Laszlo a obtinut categorică au decurs clui Vulei putat in dat, înă nit ceva n tină trei l-a invins 52 kg, pe Păun, Ră a dispus, Solomon, „130 kg” 2-1, pe B bucureștes mic, reze bil cu 7-

Ultima Lemnarul, start, cine ducerea t b. tuș E toarea a tin Păun la puncte Apoi, în ospetă, E depășind Nicușor bucuștes tache, Zoltan cernăuț la „65 kg Din noi loasă de la urmă eștișate heci: Fer b. superi Solomon, „82 kg” împacăți întea tur nit au r mitru M 5-3, Csa Dacia, M Andras, ma cator dache a in fata b fel a fos rezultat

In cea pitale in d Bucur mașile Tg. Jiu Caracal ție). In na Bucu și mal o victor depășind Jiu. Afe țătorii c în parli C.S. Tg 4-6. „D invingăte — Danu — a fos

LOZUL TOAMNEI

(emisiune specială)



50 atribuie. AUTOTURISME "DAC" CĂȘTIGURI DE 50.000 LEI, 10.000 LEI. ȘI TELEVIZOARE C

PE TRASEUL DE MOTOCICLISM DE LA CÎMPULUNG-MUSCEL

(Urmare din pag. 1)

prin forțe proprii și-a pregătit un motor competitiv, a adus echipa Torpedo Zărnești pe poziția a patra în clasamentul general...

La fel de aprig disputate au fost și confruntările de la clasa 50 cmc. Bine conduși de apreciatul antrenor Ion Comănescu...

Clasamente: etapă, 50 cmc — 1. Energia Cîmpina 33 p. 2. Voinea Oradea 28 p. 3. Torpedo Zărnești 27 p. 125 cmc — 1. I.M.G. București 47 p. 2. I.T. București 35 p. 3. I.R.A. Tg.

Mureș 34 p; 250 cmc — 1. I.R.A. Tg. Mureș 38 p. 2. I.M.G. București 37 p. 3. Electromureș Tg. Mureș 27 p; general, 50 cmc — 1. Energia Cîmpina (Ilie Corneanu — 38 p, Vasile Cucu — 33 p) 71 p, campionă republicană...

La individual, cursele de duminică au fost câștigate de Mihai Mezincescu la 50 cmc, Sandu Stelian la 125 cmc și Peter Festă la 250 cmc.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFOPRIMEAZĂ

Sfârșitul acestei săptămâni programează una din acțiunile deosebite de avantajoase, anume TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO A TOAMNEI, ce va avea loc duminică, 30 octombrie.

După cum am mai anunțat iubitorii concursurilor PRONOSPORT au bucuria de a-și valorifica șansele și mâine, miercuri, 26 octombrie, când este programat un nou concurs intermediar...

buiți de agenții. Loto-Pronosport, partiaa Marelui - Inter-naționale se va juca pe terenul camp svedez, și nu în Italia, așa cum fusese inițial programat.

Concursul PRONOSPORT de duminică, 30 octombrie, programează următoarele partide: 1. Atalanta - Bologna; 2. Cesena - Napoli; 3. Fiorentina - Torino; 4. Internazionale - Roma; 5. Juventus - Milan; 6. Lazio - Como; 7. Lecce - Pisa; 8. Pescara - Verona; 9. Sampdoria - Ascoli; 10. Bari - Brescia; 11. Cremonese - Genoa; 12. Livorno - Bari; 13. Padova - Messina.

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 19 OCTOMBRIE. Cat. 2: 2 variante 25% a 17.970 lei; cat. 3: 8,75 a 4.107 lei; cat. 4: 60,75 a 592 lei; cat. 5: 172,25 a 200 lei; cat. X: 165,50 a 217 lei; cat. Z: 2.884,50 a 100 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 35.938 lei.

Restanță la baschet (f)

„U” - CONSTRUCTORUL ARAD 101-55

Ieri, în meci restanță în cadrul Diviziei A de baschet feminin, echipa Universității C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca a dispus de formația Constructorul C.S.S. Arad...

Mircea RADU - coresp.

compata echipei locale Metalisthonica și de senlaur (va juca cu Comerșel), care va fi completată cu atractive concursuri de aruncări la coș.

CENTRUL DE CERCEȚĂRI PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, cu sediul în București, Bd. Muncii nr. 37-39, sector 2, scoate la concurs următoarele posturi: biochimist, în conformitate cu prevederile Legii 12/1971. Relații suplimentare la telefon 21.55.13.

VIU DISPUTATE NAT PARTICIPANTELE TURNEUL FINAL

In Bucu-
tati din
erile ul-
mal Repu-
pe cate-
sipe, sta-
are ur-
rneul fi-
sa sa pa-
Voinea
seria a
ov, Lem-
Bucu-
Pro-
deosebi-
tia (Vul-
a turneul
cam-
demult.
tinit e-
eniil au
ar n-au
r din O-
punct:
vins prin
ei 48 kg
Memnarul
victorie
emănator
l in me-
tozu, dis-
De astă
indrăz-
nd să ob-
she Urua
categoria
constan-
74 kg",
de Mihai
ndrei, la
a puncte
In rest,
edat ni-
a favora-

librat. Unii elevi ai antrenoru-
lui A. Radu opunind o dirza re-
zistență adversarilor lor din Tir-
goviste. In cele din urmă, me-
ciul s-a încheiat la egalitate, 3-3,
dar tirgovistenii au avut un
punctaveraj superior.

Dintre sportivii s-au remarcat:
G. Bordeuș, G. Florva (Danubia-
na), I. Nedelcu și P. Ciobanaru
(Tirgoviste), V. Iliuță, M. Branan
din Tg. Jiu. (Floria BRASLA -
coresp.).

LUGOJ. Reuniunea disputată în
Sala Vulturilor din localitate, la
care au fost prezente cinci for-
mații, a durat mult mult de șase
ore și a evidențiat superioritatea
echipei Voinea Lugoj și Rapid
București, învingătoare în fața
celorlalte participante. Meciu
dintre cele două fruntașe (Voin-
ta și Rapid) s-a încheiat la ega-
litate: 5-5. Voinea a câștigat
(8-2) meciul cu Metalul Bocșa,
cu 7-3 înfrângerea cu Vagonul
Arad și cu 8-2 în fața sportivi-
lor de la C.S.M. Caransebeș. Ra-
pid - Metalul Bocșa 9-1, cu
Vagonul Arad 9-1 și cu C.S.M.
Caransebeș 8-2. C.S.M. Caranse-
beș a pierdut și celolalte două
partide: 4-6 cu Vagonul Arad
și Metalul Bocșa. (C. OLARU -
coresp.).

ORADEA. Comportarea foarte
bună a echipei A.S.A. Oradea
(antrenor A. Fargaș) i-a permis
trei victorii prețioase, care i-au
asigurat calificarea în turneul fi-
nal: 10-0 cu Constructorul Tg.
Mureș, 9-1 cu Comerțul Tg.
Mureș și 6-4 cu UNIO Satu
Mare. Comerțul Tg. Mureș -
UNIO Satu Mare 6-4 și cu Con-
structorul 7-3. Constructorul -
UNIO 6-4. Dintre orădenii s-au
remarcat: Z. Meșșiz, M. Tirziu,
D. Dumitriu, M. Matel, E. Sedes
și A. Deza. (I. GIUȘA - coresp.).

CONSTANTA. Ultima reuniune
din localitate a cuprins nu mai
puțin de zece partide, în care
s-au remarcat componenții for-
mației multiple campioane, Stea-
ua București: 6-4 cu Hidroteh-
nica -C.S.S. 2 Constanța, 9-1
cu URBS București, 7-3 cu Pro-
gresul Brăila și 7-3 cu Oțelul
Călărași. Echipa locală a câștigat
și ea trei meciuri: 7-3 cu
Progresul, 6-4 cu Oțelul și 7-3
cu URBS. Brăilenii au obținut
două succese: 6-4 cu Oțelul și
6-4 cu URBS. În ultima înfrân-
gere, Oțelul - URBS 6-4. Din
echipa locală s-au remarcat
frații Ciucă și G. Clupercă (C.
POPA - coresp.).

TG. MURES. Dinamo Brașov a
dominat concursul: 7-3 cu
C.S.M. Sf. Gheorghe, 8-3 cu
Constructorul Hunedoara, Vito-
rul Gheorgheni și Mureșul Tg.
Mureș; Constructorul 6-1 cu
C.S.M., Vitorul și Mureșul;
C.S.M. - Mureșul 7-3, cu Vi-
torul 8-2. Mureșul - Vitorul
6-4. Pentru turneul final s-au
calificat Dinamo Brașov și Con-
structorul Hunedoara. (C. ALBU
- coresp.).

RIAC
in Ca-
ulești,
blana
for-
C.A.T.
(Vagonul
competi-
Danubia-
înfrin-
a reușit
scontată.
A.L. Tg.
sec. lup-
cedat și
cea cu
și scor:
formații
înfrin-
Tirgoviste
și echi-

IN AJUNUL MECIURILOR

DIN CUPELE EUROPENE

DINAMO S-A ANTRENAT ASEARĂ LA DUNDEE

DUNDEE. 24 (prim telefon,
de la trimisul nostru special).
Dinamo a plecat luni dimineața
spre Dundee, orașul scoțian
care va găzdui prima manșă a
turului II din „Cupa Cupele”.
Fotbaliștii dinamoviști au ater-
izat pe aeroportul din Edin-
burgh, după care și-au conti-
nuat drumul spre Dundee, cu
autocarul (100 km). Multă în-
credere și optimism domnesc
în tabăra dinamoviștilor. Antre-
norii M. Lucescu și Fl. Che-
rau, toți jucătorii sînt însă
conștienți de dificultatea par-
tidel. De acest lucru ne-am
convins îndată după sosire ci-
tind declarațiile antrenorilor și
jucătorilor clubului-gazdă care
promit o rapidă revanșă în

FOOTBAL

VICTORIA PLEACĂ AZI LA MINSK

In vederea partidei tur cu
Dinamo Minsk, din etapa a
doua a „Cupei U.E.F.A.”, Victo-
ria se va deplasa în cursul zi-
lei de azi, pe calea aerului,
cătrecapitala Bielorusiei. După
o săptămână fructuoasă, carac-
terizată prin pregătiri asidue
și meciuri de verificare (cu di-
vizionarele B Poiana Cimpina
și Metalul Plopeni), elevii lui
Fl. Halagian și Gh. Timar sînt,
fără excepție, ași de joc și
așteaptă cu încredere întîlnirea
de la Minsk. El speră ca, prin-
tr-o prestație cît mai bună și
un rezultat în consecință, să

confirmare creșterea de formă și
evoluțiile deosebite din cam-
pionat.
Din cîte cunoaștem, la Minsk
temperatura e doar cu 2-3
grade mai scăzută decît la
București. Echipa lui Bîșoveț
a revenit acasă de la Moscova,
după 1-2 cu Dinamo, în cam-
pionat, fără nici o indisponibi-
litate.
Cum veți găsi stimați cititori,
informații de la fața locului în
ediția de mîine a ziarului nos-
tru, să reamintim că meciul
Dinamo Minsk - Victoria
București se va disputa în noc-
turnă de la ora 19 (18 la Bucu-
rești), pe stadionul formației
bielorusie (capacitate 50000 de
locuri). El va fi arbitrat de o
brigadă din Bulgaria, cu V.
Toncev la centru.

CAMPIOANA

(Urmare din pag. 1)

pregătirilor efectuate de Steaua
mai cuprinde, pînă la ora jo-
cului, încă două antrenamente,
inclusiv lecții cu caracter teo-
retic, în care se analizează, pe
video, jocul puternicei partene-
re de întrecere.

In vederea meciului de
miercuri, Spartak Moscova a
sosit, ieri dimineață, la Bucu-
rești, pe calea aerului, depla-
sînd lotul complet, în frunte
cu internaționalii Dasaev, Bub-
nov, Pasulko și Cerenkov. Tot
ieri, fotbaliștii moscoviți au e-
fectuat un antrenament pe u-
nul dintre terenurile comple-
xului Ghencea.



Jucătorii lui Spartak Moscova la antrenamentul efectuat ieri după-amiază

Foto: Eduard ENEA

DE LA F.R.F.

F.R. Fotbal organizează
în ziua de 23 octombrie
a.c., la ora 11, o sedință
de lucru cu participarea
președinților de cluburi și
asociații sportive din divi-
ziile A și B. Antrenorii
principali ai echipelor de
Divizia A și observatorii
federali stabiliți de F.R.F.

Joi 27 octombrie a.c., la
ora 18, va avea loc sedin-
ța Biroului Federației Ro-
mâne de Fotbal.

ȘTIRI • REZULTATE • ȘTIRI • REZULTATE • ȘTIRI • REZULTATE • ȘTIRI • REZULTATE

PENTRU MECIUL STEAUA - SPARTAK MOSCOVA, care se
dispută miercuri 24 octombrie,
de la ora 14,30, pe stadionul din
Ghencea, sînt valabile legitima-
țiile-abonament roșii și verzi, eli-
berate de C.N.E.F.S., precum și
abonamentele din Steaua. Bile-
tele se vînd la casele stadionu-
lui Steaua.

**AZI, MECI IN „CUPA BAL-
CANICA”**. Incepe o nouă ediție
a „Cupei Balcanice” inter-clu-
buri, competiție la care participă
și o echipă din țara noastră, Uni-
versitatea Craiova. Primul meci
este programat astăzi, la Sofia,

și opune echipele Lokomotiv din
capitala bulgariei și Universita-
tea Craiova. Întîlnirea începe la
ora 18. Din aceeași grupă va
face parte și echipa iugoslavă
Radnicki Nip, pe care Universi-
tatea Craiova o va întîlni în
prima decadă a lunii noiembrie,
pe stadionul Central din „Bănie”.
Din grupa a II-a face parte echi-
pele Labinoti Elbasan (Albania)
Malatyaspor (Turcia) și O.F.I.
Creta (Grecia).

**REUNIREA LOTURILOR DE
JUNIORI**. Trei loturi reprezenta-
tive de juniori se reunesc în a-

ceastă săptămînă pentru a se
pregăti și a susține meciuri de
verificare. Astfel, lotul '90 s-a
deplasat la Focșani, unde va în-
frînți pe Lucafașul Adjud și U-
nirea Focșani. Reamintim, a-
ceastă selecționată va avea ca
adversare în preliminariile Cam-
pionatului European A formații
Spaniel, Danemarcei și Austriei,
toate meciurile disputîndu-se
anul viitor. Selecționatele „mici”,
'92 și '93, se vor pregăti în a-
ceastă săptămînă la Snagov.

**RAPID - FLACARA MO-
RENI** 2-1 (6-0). Golurile fero-
viorilor au fost marcate de Tă-

nase (min. 70) și Bozeșan I
(min. 90 - din penalty), iar
pentru Flacăra a marcat Clodă-
nică (min. 61). (N. Costache -
coresp.).

ETAPA INTERMEDIARĂ. În
Campionatul Republicii de ju-
niori I, pentru seriile I, II și
VII-VIII, este programată o
etapă intermediară în ziua de
27 octombrie, la ora 15.

ASTĂZI, de la ora 18, pe
stadionul MECON (str. Drumul
Găzarului), divizionara C cu a-
celași nume va susține un atrac-
tiv meci amical cu Flacăra Moreni.

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A IX-a

SERIA I
Minerul Gura Humorului -
Carpați Gălănești 3-0 (1-0), C.
S.M. Bucecea - Avintul Frasin
2-1 (1-0), Constructorul Iași -
I.T.A. Celuloza P. Neamț 3-1
(1-0), Metalul Botoșani - Ceta-
tea Tg. Neamț 1-2 (0-1), Lami-
norul Roman - Foresta Fălti-
ceni 0-0, Steaua Minerul Vatra
Dornei - Metalul Rădăuți 1-1
(0-0), Aurora Tg. Frumos -
FORTUS Iași 1-0 (0-0), Zimbrul
Siret - Metalul Roman 1-2 (0-1).
Pe primele locuri în clasament,
după etapa a IX-a: 1. MINERUL
GURA HUMORULUI 14 p (13-2),
2. Aurora Tg. Frumos 13 p (11-
8), 3. Cetatea Tg. Neamț 11 p
(15-8) - 5 victorii, 4. Minerul
V. Dornei 11 p (16-9) - 4 victo-
rii... pe ultimele locuri: 14.
Avintul Frasin 6 p (18-17), 15.
Metalul Botoșani 6 p (11-15),
16. I.T.A. Piatra Neamț 4 p
(7-25).

SERIA A II-a
Textila Buhuși - C.S.M. Bor-
zești 3-0 (1-0) MECON Mun.
Gh. Gheorghiu-Dej - Victoria
C.F.R. Tecuci 2-0 (0-0), Unirea
Negrești - Proletarul Bacău 1-0
(1-0), Mecanica Vaslui - San-
tinerul Naval Galați 3-1 (1-1),
Gloria C.F.R. Galați - Minerul
Comănești 4-0 (1-0), Partizanul
Bacău - Petrolul Molnești 3-0
(2-0), Mecano Sport Galați -
Vitorul Vaslui 2-3 (1-3), Steaua
Mecanică Husi - Știința
NAVROM Galați 2-1 (1-0).
Pe primele locuri: 1. GLORIA
C.F.R. GALAȚI 14 p (23-3), 2.
MECON Gh. Gheorghiu-Dej 13 p
(16-5), 3. Minerul Comănești 13
p (11-13)... pe ultimele locuri:
14. S.N. Galați 4 p (9-17), 15.
Mecano Sport Galați 4 p (16-25),
16. Știința NAVROM Galați 4 p
(7-21).

SERIA A III-a
Hidrotehnica Buzău - Arrubium
Măcin 2-1 (1-0), Foresta Gu-
gești - Chimia Buzău 4-2 (2-1),
Petrolul Inca Brăila - Celulo-
za Adjud 2-0 (1-0), Petrolul Ber-
ca - S.N.-C.S.S. Tulcea 6-0
(3-0), A.S.A. Buzău - Progresul
Isaccea 4-0 (1-0), Victoria Tăn-
dărei - Granitul Babadag 2-0
(0-0), C.S. Progresul Brăila -

Laminorul Brăila 3-0 (3-0), Au-
tobuzul Voinea Odobesti - O-
limpia Rm. Sărat 1-1 (0-0).
Pe primele locuri: 1. OLIM-
PIA RM. SĂRAT 14 p (15-2), 2.
Victoria Tăndărei 13 p (18-12),
3. C.S. Progresul Brăila 13 p (19-
9)... pe ultimele locuri: 13. La-
minorul Brăila 6 p (11-18), 14.
Progresul Isaccea 6 p (11-19), 15.
Granitul Babadag 6 p (6-15), 16.
Arrubium Măcin 4 p (6-14).

SERIA A IV-a
Petrolul Băicoi - Unirea Urziceni
6-1 (2-0), ISCIPI Umeni -
Victoria Muntenii Buzău 3-1 (0-
0), Montana Sinaia - Vitorul
Chirnogi 5-0 (2-0), CONPREF
Constanța - Progresul C.S.S.
Medgidia 0-1 (0-0), Olimpia Slo-
bozia - Victoria Florești 4-0
(1-0), S.N. Oltenița - Portul Con-
stanța 2-0 (2-0), Victoria Lehliu -
Unirea Cimpina 3-0 (3-0),
Voinea I.C.S. Medgidia - Unirea
Slobozia 0-1 (0-0).
Pe primele locuri: 1. UNIREA
SLOBOZIA 13 p (19-5), 2. Mon-
tana Sinaia 12 p (21-8), 3. Portul
Constanța 12 p (23-12), 4.
S.N. Oltenița 12 p (18-8)... pe
ultimele locuri, 14. Unirea Cimpina
6 p (15-18), 15. Vitorul Chir-
nogi 6 p (9-35), 16. Victoria Mun-
tenii Buzău 2 p (7-34).

SERIA A V-a
MECON București - I.M.G.
București 3-1 (3-1), Metalul
București - Chimia Tr. Măgurele-
le 3-0 (2-0), ROVA Roșiori -
Autobuzul București 0-1 (0-0),
Automatica București - A. S.
Dunăreana Giurgiu 2-1 (1-1),
Unirea Alexandria - A.S.I.C.
București 3-0 (2-0), Danubiana
București - Viscofil București
2-1 (2-0), Petrolul Roata de Jos
- C.F.R. B.T.A. București 0-0
F.C.M. Victoria Giurgiu - Pe-
trolul Poteni 3-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. AUTO-
BUZUL BUCUREȘTI 14 p (17-3),
2. Unirea Alexandria 13 p (18-6),
3. Automatica București 13 p
(18-13)... pe ultimele locuri: 15.
Danubiana București 4 p (9-30),
16. Petrolul Poteni 3 p (4-32).

SERIA A VI-a
Metalul Filipești - Muscelul
Cîmpulung 0-0, Electrica Titu -
Minerul Filipești 1-0 (1-0), Mi-
nerul Sotina - Cimentul Fieni
2-1 (1-0), Tehnometal București
- Electronistul Curtea de Argeș
1-0 (0-0), Progresul Energhia
București - A.S.A. Chimia Brazi
Ploiești 1-0 (0-0), Forestierul
Băbeni - IUPS Chitila 1-1 (1-0),
Electrica Fieni - Unirea Pitești
1-1 (1-1), Avicola Crevedia -
Mecanica Fină București 1-1
(1-0).
Pe primele locuri: 1. MECANI-
CA FINA BUCUREȘTI 14 p (16-
6), 2. Muscelul Cîmpulung 12 p
(18-9), 3. Progresul București
11 p (18-7) - penalizată cu 3 p.
4. Unirea Pitești 11 p (12-11)...
pe ultimele locuri: 15. Forestie-
rul Băbeni 6 p (10-18), 16. Ci-
mentul Fieni 4 p (8-20).

SERIA A VII-a
Dierna Orșova - I.O.B. Bais
0-0, Termoconstructorul Drobeta
Tr. Severin - Recolta Stolcă-
nești 2-1 (1-1), Mecanizatorul
Șimlan - Metalurgistul Sadu
2-0 (0-0), Petrolul Teleni -
Progresul Bălești 2-1 (1-0), Da-
cia Cozia Călimănești - Con-
structorul T.C.I. Craiova 2-0
(0-0), Constructorul Solmi Cra-
iova - Minerul Mîțăsari 6-1
(3-0), Progresul Corabia - Pe-
trolul Stolna 1-1 (1-0), Vitorul
C.S.S. Drăgășani - Sportul Mun-
citoresc Drăgășani 0-1 (0-1).
Pe primele locuri: 1. CON-
STRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA
13 p (22-6), 2. Progresul Cora-
bia 12 p (18-7), 3. Dacia Căli-
mănești 12 p (15-11)... pe ul-
timele locuri: 14-15. Recolta Stol-
cănești 7 p (11-21), Metalurgis-
tul Sadu 7 p (7-17), 16. Minerul
Mîțăsari 4 p (7-25).

SERIA A VIII-a
Vagonul Arad - C.S.M. Caran-
sebeș 4-1 (1-0), Petrolul Arad
- Energia Auto Timișoara 1-0
(0-0), U.M. Timișoara - Minerul
Moldova Nouă 3-0 (1-0), C.S.M.

Lugoj - Unirea Tomnatic 3-0
(1-0), C.F.R. Victoria Caransebeș
- A.S. Șimardinul Sîrbeso 1-0
(0-0), Automecanica Reșița - Mi-
nerul Oravița 3-0 (1-0), Minerul
Anina - Motorul I.M.A. Arad
2-0 (1-0), Strungul Chișineu Criș
- Unirea Sînnicolau 3-0 - echi-
pa Unirea fiind suspendată.

● Meciul Unirea Sînnicolau -
C.S.M. Lugoj din etapa a 8-a
(pe teren 1-0) a fost omologat
cu 3-0 în favoarea echipei din
Lugoj.
Pe primele locuri: 1. VAGO-
NUL ARAD 10 p (25-15), 2. C.S.M.
Lugoj 14 p (23-8), 3. C.S.M.
Moldova Nouă 12 p (22-11)... pe
ultimele locuri: 13. Unirea Sînni-
colau 6 p (14-16), 14. Autome-
canica Reșița 6 p (8-11), 15. Mo-
torul Arad 6 p (11-22), 16. Mi-
nerul Oravița 4 p (10-21).

SERIA A IX-a
Aurul Brad - Automecanica
Medias 2-0 (1-0), Textila Cis-
nădie - Metalurgistul Cugir 1-1
(1-0), C.F.R. Simeria - Metalul
Alud 2-2 (1-0) Minerul Știința
Vulcan - Minerul Lupeni 0-0,
I.P.A. Sibiu - Carpați Mirza 3-0
(1-0), Retezatul Hateg - Carpați
Agnita 3-1 (2-0), Energia Săsciori
- Muresul Explorări Deva
0-0, Solmi Lipova - C.S.U. Me-
canica Sibiu 4-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. META-
LURGIȘTUL CUGIR 16 p (15-4),
2. Aurul Brad 14 p (23-7), 3.
Muresul Deva 12 p (16-4)... pe
ultimele locuri: 14. Textila Cis-
nădie 6 p (12-20), 15. Autome-
canica Medias 6 p (8-18), 16. Car-
pați Agnita 5 p (13-27).

SERIA A X-a
Electro Sf. Gheorghe - Preci-
zia Săcele 1-0 (0-0), Minerul
Bălan - IMASA Sf. Gheorghe
0-1 (0-1), Cimentul Hoghiz -
Carpați Covasna 1-1 (0-1), Ni-
tramonia Făgăras - Vitorul
Gheorgheni 3-0 (0-0), Metalul
Sighișoara - Unirea Cristur 4-0
(1-0), Rapid Miercurea Ciuc -
Minerul Băraoți 3-0 (1-0), Meta-
lul Tg. Secuiesc - Relonul Săvi-

nești 4-3 (3-1), Carpați Brașov
- Progresul Odorhei 0-0.

Pe primele locuri: 1. IMASA
SF. GHEORGHE 15 p (14-3), 2.
Nitramonia Făgăras 13 p (23-10),
3. Electro Sf. Gheorghe 13 p (13-
0)... pe ultimele locuri: 14. Mi-
nerul Bălan 6 p (14-14), 15. Preci-
zia Săcele 6 p (13-14), 16. Ci-
mentul Hoghiz 4 p (7-25).

SERIA A XI-a
C.U.G. Cluj-Napoca - Indus-
tria Sirmel Cimpia Turzii 3-0
(1-0), Muresul Luduș - Steaua
C.F.R. Cluj-Napoca 1-0 (1-0),
Laminorul Victoria Zalău - Me-
talul Reghin 2-0 (1-0), Olimpia
Gherla - Metalotehnica Tg. Mu-
reș 1-0 (1-0), Mecanica Bistrița
- Lacul Ursu Sovata 5-2 (1-0),
IZOMAT Sîmleul Silvaniei - Chi-
mia Năsăud 2-0 (0-0), Oțelul
Reghin - Laminorul Beclean
1-0 (0-0), Minerul Sărmășag -
Știința Arlesul Turda 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL
SĂRMĂȘAG 13 p (13-4), 2. Mu-
resul Luduș 12 p (11-6), 3.
C.U.G. Cluj-Napoca 11 p (15-8)...
pe ultimele locuri: 15. Lami-
norul Beclean 6 p (9-20), 16. La-
cul Ursu Sovata 6 p (10-20).

SERIA A XII-a
Infrățirea Oradea - Minerul
Turt 1-0 (1-0) Oasul Negrești
- Minerul Borsa 3-1 (0-1), Mi-
nerul Băita - C.I.L. Sighet 3-0
(1-0), Somesul Satu Mare -
CUPROM Bala Mare 2-1 (2-0),
Victoria Carei - Minerul
Bala Sriei 0-0 Oțelul Or. dr.
Petru Groza - Gloria Beiuș 3-1
(0-0), Bradul Vișeu - Chimia
Tănasd 2-1 (1-0), Minerul Sun-
culus - Voinea Oradea 2-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. SOMESUL
SATU MARE 12 p (24-10), 2. Bra-
dul Vișeu 12 p (8-7), 3. Infrăți-
rea Oradea 11 p (13-9), 4. Oasul
Negrești 11 p (19-21)... pe ul-
timele locuri: 14. CUPROM BALA
MARE 7 p (11-16), 15. Gloria Beiuș
7 p (8-16), 16. Minerul Turt 0 p
(5-12).
Rezultatele ne-au fost transmise
de către corespondenții noștri
voluntari din localitățile respec-
tative.

ROMÂNIA — POLONIA 4-0

Echipele noastre de popice — junioare și juniori — au susținut simbatic și duminică, pe arena Voivoda din Capitală, primele meciuri de verificare într-o manșă dublă, în compania formațiilor similare ale Poloniei. În cele două zile de concurs, au fost încercați 16 selecționabili (8 fete și tot atâția băieți), victoriile revenind pe merit reprezentanților țării noastre. Rezultatele: ROMÂNIA — POLONIA junioare 2470—2262 (5-1) și 2412—2359 (4-2); juniori: 5222—4886 (5-1) și 2594—2449 (4-2) — a doua zi s-a jucat doar la 100 de bile mixte. Iată și realizatorii: Liliana Băjenaru — 431, Ana Krecenski — 392, Constanța Nuță — 441+423, Mariane Halalai — 381+419, Elena Pușcasu — 431+399, Cristina Prigogel — 394+392. A doua zi au mai jucat

Luminița Zamfirescu 359 și Katalin Lukacs — 420. Băieți: Ovidiu Zlotu 863+412, Constantin Neguțescu 818, Nicolae Lupu 907+453, Nicolae Popescu 851, Valentin Breban 852+410, Istvan Bor 913+449. Duminică au mai evoluat Marius Gheșea 441 și Ovidiu Ion 421. Așadar, popicarii noștri au pășit cu dreptul în noul sezon internațional, ei învingând — după cum apleca și arbitrul principal al întâlnirii, Gottfried Wagner (R.D. Germană) — formații puternice. La fete, s-a mers în general bine, cu mențiuni speciale pentru Constanța Nuță, Liliana Băjenaru, Elena Pușcasu, Katalin Lukacs și Mariane Halalai. La băieți, rezultate competitive au obținut Istvan Băr și Nicolae Lupu. Ion PANĂ, coresp.

STELIAN BOARIU A CIȘTIGAT CONCURSUL DE LA BERLIN

BERLIN, 24 (Agerpres). — Concursul internațional de popice de la Berlin a fost câștigat de sportivul român Stelian Boariu cu 980 puncte, urmat de Klaus Meissner (R.D.G.) 923 puncte, Frank Heyer și Jörg

Barthel cite 897 puncte. La feminin, pe locul întâi s-a clasat Birgitt Hunger (R.D.G.) 437 puncte, urmată de româncea Doina Tăgean 425 puncte și Daniela Zdarkova (Cehoslovacia) cu 417 puncte.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Campionatele Americii Centrale și zonei Caraibilor se vor desfășura în luna iulie a anului viitor la San Juan (Porto Rico). La concurs și-au anunțat participarea sportivi și sportive din 18 țări.

BADMINTON ● Concursul desfășurat la Preston (Anglia) a fost câștigat de sportivul danez Morten Frost, care l-a învins în finală cu 15-8, 15-3 pe campionul indonezian Ardy Wiranata.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● După 16 etape, în campionatul unional conduc echipele Aripile Sovietice Moscova și Dinamo Moscova, cu cite 23 p. urmate de formația T.S.K.A. Moscova 21 p. (un joc mai puțin disputat). Rezultate din etapa a 16-a: T.S.K.A. Moscova — Dinamo Minsk 6-2; Dinamo Riga — Avtomobilist Sverdlovsk 4-9; Dinamo Harkov — Torpedo Gorki 2-1; S.K.A. Leningrad — Traktor Cellabinsk 5-2; Sokol Kiev — Aripile Sovietelor Moscova 2-2; Dinamo Moscova — Himik Voskresensk 3-1.

HANDBAL ● Aflat în turnea în U.R.S.S., echipa feminină a Suediei a susținut la Riga un meci în compania unei selecționate locale, de care a dispus cu scorul de 24-22 (11-7).

TENIS ● Turneul internațional

feminin de la Zürich a revenit jucătoarei americane Pamela Shriver care a întrecut-o în finală cu 6-3, 6-4 pe Manuela Maleeva (Bulgaria). ● În finala turneului internațional de la Tokio, jucătorul vest-german Boris Becker l-a întrecut cu 7-6, 6-4 pe australianul John Fitzgerald. La dublu, perechea Andres Gomez (Ecuador), Sibodan Zivojnovic (Iugoslavia) a învins cu 7-5, 5-7, 6-3, cuplul Becker, Jelen.

TRIATLON ● Clasicul concurs de la Kailua-Kona (Insulele Hawaii) „Ironman Triathlon” s-a încheiat cu victoria sportivului american Scott Molina, în vîrstă de 38 de ani, care a înnotat în mare liberă 3,8 km, a parcurs cu bicicleta 180 km și a alergat distanța unui maraton — 42,195 km — în timpul total de 8.31.00. În clasamentul feminin, pe primul loc s-a situat Paula Newby-Fraser (S.U.A.). În 1987, performanța de îmbunătățire cu peste 35 de minute precedentul record al unei atletice de competiție. La întreceri, deosebit de dificile, concurenții neavind timp probe dech sauza necesară schimbării echipamentului, au participat peste 1.000 de sportivi și sportive.



BALCANIADA DE SCRIMĂ

Ediția 1988 a Balcaniadei de scrimă se va desfășura în capitala Turciei, Ankara, între 28 și 31 octombrie. La această tradițională competiție, scrima românească va fi reprezentată de următoarele echipe: floretă feminin — Georgia Beca, Claudia Grigorescu, Rozalia Husti, Laura Badea; floretă masculin — R. Melca, L. Buzan, A. File, F. Ducu; sabie — Al. Chiculiță, V. Szabo, D. Găurcanu, D. Costache; spadă — F. Nicolae, G. Pantelimon, A. Pop, C. Dumitrescu.

ESICHER MONDIAL

MOSCOVA, 24 (Agerpres). — Partida a 12-a a meciului pentru titlul mondial feminin de șah dintre Maia Ciburdanidze și Nana Ioseliani s-a încheiat remiză, la mutarea a 63-a. Scorul este 7-5 în favoarea campioanei Maia Ciburdanidze, care, în partida a 13-a, va avea piesele albe.

REYKJAVIK, 24 (Agerpres). Cu o rundă înainte de încheierea turneului de la Reykjavik, contind pentru „Cupa Mondială”, în fruntea clasamentului se află marii maștrii sovietici Gari Kasparov și Aleksandr Beliavski cu cite 10,5 puncte, urmați de Tal 9,5 puncte, Elvest, Hjartarson cite 9 puncte, Iusupov, Timman 8,5, Speelman, Nunn, Andersson. Sax cite 8 puncte. Nikolici și Sokolov 7,5 puncte. Ribli, Portisch, Korchnoi 6,5 puncte, Spasski, Petrusso 6 puncte. În runda a 16-a, penultima, au fost consemnate următoarele rezultate: Beliavski — Nana 1-0; Timman — Korchnoi 1-0; Iusupov — Hjartarson remiză; Sax — Tal remiză; Elvest — Kasparov 0-1; Nikolici — Sokolov 1-0.

ECHIPA NOASTRĂ ARE NEVOIE DE FORTE NOI!

Un 9-23 reprezintă oriunde și oriunde un scor sever, dar mai ales în contextul dat: între multe întâlniri anterioare la rugby ale echipelor Uniunii Sovietice și României, una singură s-a încheiat cu victoria celei din țară (14-6 la Kiev, în 1985), iar de atunci în palmares s-au înscris succese pe linie ale formației noastre, patru în total, două în deplasare, la Tbilisi și, nu mai departe decât anul acesta, în septembrie, la Moscova (28-18).

O asemenea contraperformanță impune explicarea în detaliu a cauzelor care au generat-o. Începînd, firește, cu amănunțele de la fața locului, prezentate de Dumitru Mihalache, antrenorul federal: „Pentru o imagine cât mai exactă a cadrului în care a avut loc acest meci, trebuie spus mai întâi că lotul nostru a ajuns la Moscova vineri la ora 15,30, a fost transportat în holul hotelului „Sport”, unde a rămas pînă seara târziu, abia la miezul nopții plecînd cu avionul spre Alma Ata. După un drum lung, de noapte deci, am aterizat la ora 7, ora locală, intrînd în camere abia la 10. Nici momentul de începere a partidei de duminică, nu părea prea... sigur — ni s-a vorbit cînd de ora 14, cînd de 17, iar pînă la urmă a fost 16 (la Alma Ata desigur), ca să nu mai amintesc amănunțel ne reprezentării autobuzului pentru stadion. Oboseala, starea de nervozitate explică, într-o anumită măsură, comportarea echipei. Dar nu poate scuza evoluția de ansamblu, cu multe greșeli într-un moment sau altul de joc. Astfel, în prima repriză am avut vîntul în față și gazdele au luat avans: 9-0 la pauză. Alexandru a transformat o lovitură de pedeapsă, 9-3, pentru ca, pe fondul unei reveniri a jucătorilor noștri, Neaga și Rădulescu să încerce o manevră tactică la grămadă, la centrul terenului, dar balonul s-a fic cules de un rugbișt sovietic, care a alergat cu el pînă în but: 3-13. Alexandru a mai punctat de două ori, tot din lovituri de pedeapsă, am mai beneficiat de una, cam la 30 metri de țintă, însă ea a fost jucată la mîna (2) și, în loc de stringerea rezultatului pînă la limită — era 9-13, putea fi 12-13 — echipa s-a văzut depășită în ultimele minute, cînd s-au mai

primit două esuri, unul transformat și... 9-23 (arbitrul a anulat o transformare, ceea ce a creat confuzii dînd impresia că rezultatul a fost 25-9). S-au comis erori de organizare a jocului, nu s-a placat ferm, marginea a funcționat bine în prima parte și foarte slab după pauză — nouă baloane pierdute pe repunere proprie! — doar Murariu fiind aproape de valoarea sa, deși nu întotdeauna inspirat în calitate de căpitan al formației, cite ceva mai arătînd Ciorăscu, Vereș, Ignat. De altfel, din lotul întrebunțat, adică: Ignat — Boldor, Răcean, Lungu, Vărzaru — Alexandru, Neaga (Coman) — Murariu, Dumitraș, Rădulescu — Vereș, Ciorăscu — Man, Moț, Leonte, o bună parte s-a prezentat sub nivelul cerut pe plan internațional. Și va trebui să renunțăm la astfel de jucători!”

Insuccesul de duminică în-deamnă, într-adevăr, la o analiză profundă, urgentă (sînt destule de făcut în sportul nostru cu balonul oval!), la măsuri care să asigure împotriva pierderii lotului de rugbiști dorinți să lupte cu dăruire PÎNĂ LA CAPĂT pentru culorile țării. Sigur, deplasarea în condițiile arătate poate afecta potențialul fizic, dar nu-i mai puțin adevărat că nimic nu poate lerta comiterea unor greșeli de începători. Cine are cîntec de a îmbrăca tricoul național trebuie să se dăruiască pe terenul de întrecere cu toată energia, cu tot ce are mai bun în ființa sa — să se autodepășească, în fond, și să poată depăși momentele potrivnice! Iar operațiunea de alcătuire a unei reprezentative puternice se cere pornită de îndată, cu mai multă luciditate ca înainte: pînă la meciul cu Franța nu mai este decît o lună!

Geo RAETCHI



MINE, start în etapa secundă a cupelor europene. Formația din 24 de țări își dispută în-litatea în prima manșă a turului al doilea. Iată o trecere în revistă a concurenților promovați din prima etapă.

Procentajul cel mai bun îl au reprezentantele fotbalului din Italia — 100%. Din 6 echipe prezente la start, tot atîtea s-au calificat (Milan, Sampdoria, Inter, Juventus, Roma și Napoli). Urmează Belgia — 83,3%: din 6 echipe, 5 calificate (F.C. Bruges, Anderlecht, F.C. Malines, Liège și Waregem). Cu un procentaj de 60% se află țări care au prezentat 5 formații și s-au calificat cu 4: Spania (Real Madrid, F.C. Barcelona, Athletic Bilbao și Real Sociedad); Scoția (Celtic Glasgow, Dundee United, Millthian și Glasgow Rangers); Portugalia (F.C. Porto, Sporting, Belenenses și Benfica); Iugoslavia (Steaua Roșie, Velez Mostar, Partizan și Dinamo Zagreb). Apoi, un „trio” cu 75%: 3 calificate din 4. ROMÂNIA (Steaua, Dinamo și Victoria); Olanda (P.S.V. Eindhoven, Kerkrade și Gröninggen); R.D. Germană (Jena, Lokomotive Leipzig și Dynamo Dresden, R.F. Germania a totalizat 71%, deoarece din 7 echipe prezente au promovat 5 (Werder Bremen, Eintracht Frankfurt, Stuttgart, Köln și Bayern München). Turcia are 66,6%: 3 la start 2 calificate (Sakarya și Galatasaray). În continuare, cu 50% sînt prezente U.R.S.S. — 6 la start, 3 calificate (Spartak Moscova, Dinamo Minsk și Harkov); Albania (cu 17 Nentori), din două la start una calificată.

LA NICOSIA, în preliminariile C.M. (gr. a 5-a): Cipru — Franța 1-1 (0-1)! Oaspeții au deschiș scorul prin Michel. În această grupă s-au disputat pînă acum următoarele meciuri: Norvegia — Scoția 1-2, Franța — Norvegia 1-0, Scoția — Iugoslavia 1-1. Următorul joc, la 2 noiembrie: Cipru — Norvegia.

REZULTATE înregistrate în etapa a 11-a a campionatului vest-german: St. Pauli — Borussia Dortmund 1-0, F. C. Köln — Werder Bremen 2-0, Karlsruhe — Stuttgart 2-0, Eintracht Frankfurt — S.V. Hamburg 0-1, V.f.L. Bochum — F.C. Kaiserslautern 2-1, F.C. Nürnberg — Bayer Leverkusen 1-1, Bayer Uerdingen — Borussia Mönchengladbach 0-0, Waldhof Mannheim — Bayern München 0-3, Stuttgarter Kickers — Hannover 0-1. În clasament, pe primul loc a trecut Bayern München — 15 p. urmată de S.V. Hamburg — 14 p și Stuttgart — 13 p.

UN CICLU OLIMPIC DERULAT PROMIȚĂTOR A FOST RATAT

(Urmare din pag. 1)

celstei arme, concretizată printr-o pregătire susținută, solicitantă (antrenori Ștefan Ardeleanu și Tudor Petruș) și un calendar internațional adecvat unei echipe candidate la medalie olimpică, știut fiind faptul că în scrima mondială actuală, unde echilibrul valoric este tot mai pregnant la înalt nivel, contactul cu platonul frunțos (după sistemul circuitului de turnee, de categoria A, a căror adițiune de puncte dă clasamentul anual al Cupei Mondiale) a devenit o condiție a succesului. Astfel, curba a continuat ascendent, anul 1987 aducînd floretei feminine românești cel mai bun rezultat din ultimii 20 de ani: la Campionatele Mondiale de la Lausanne, Elisabeta Tufan (Steaua) a devenit campioana lumii (în apropierea podiumului clasîndu-se și Beka Lazăr, de la Tractorul Brașov, loc 4), iar echipa României (acestora adăugîndu-li-se Claudia Grigorescu de la Steaua, Rozalia Husti de la C.S. Satu Mare și Georgia Beca — Dinamo) cucurînd medalia de argint. Premise sub bune auspicii.

CE A DETERMINAT CONTRAPERFORMANȚA?

Să aflăm parerea unuia dintre antrenorii echipei, Tudor Petruș, cel care opreștește pe campioana mondială Elisabeta Tufan și la clubul Steaua: „Pe fondul mărcării psihice a întregii echipe, care s-a văzut în ultimul moment oprită să participe la J.O., perioada dinaintea startului, cea dintre 8 și 20 septembrie, de la Seul, n-a mai putut asigura pregătirea absolut necesară, bazată pe asalturi, cele două sportive fiind obligate să tragă exclusiv între ele, lucru total insuficient înaintea unei competiții majore. Practic, în disputa pentru un loc pe podiumul olimpic, concureau 5 echipe feminine R.F.G., România, Italia (ordinea ultimului campionat mondial), Ungaria și U.R.S.S., deci aveam trei șanse din cinci pentru a lua o medalie, ca să nu mai vorbim că, în proba individuală puteam înscrie trei sportive...”. Ce oprează secretara F.R. Scrimă, Ana Pascu, prezentă la Seul ca arbitră F.I.E.? „Stagiul final de pregătire a fost stabilit la Busteni, acolo unde ne-am pregătit cu bune rezultate anul trecut, înaintea C.M. de la Lausanne, dar

deci, pentru întrecerea olimpică din acest an, evoluția pozitivă din acest ciclu relesînd din următoarea statistică sintetică: anul 1985 — 2 floretiste din lotul reprezentativ în 2 finale ale unor turnee de cat. A, 1986 — 2 în 5 finale, 1987 — 3 în 7 finale și în 1988, pînă la J.O. — 5 (deci toate componentele echipei) au figurat de 8 ori în finale.

Ce putea acredita mai convingător echipa floretistelor pentru cea de-a 24-a ediție a Jocurilor Olimpice? Și totuși, surprinzător pentru noi cei din lumea scrimii noastre, echipa n-a mai fost inclusă în delegația României această decizie a C.N.R.F.S. lîmă cu înzerte puțin timp înainte plecării în Seul, așfiind nici măcar comunicată de factorii autorizați, ca să se poată explica unor tinere sportive care au murcit și au sperat 4 ani. Au fost trimise să concureze doar în proba individuală Elisabeta Tufan și Beka Lazăr, rezultatele acestora fiind însă mult sub cotele așteptărilor, ambele nereușind nici măcar să se califice în faza eliminărilor directe și reclassificărilor (primele primele 16 concurențe).

care nu ne-a mai putut găzdui în vara acestui an, stațiunea fiind supraaglomerată. Propunerea de a se muta locul pregătirilor olimpice la Tg. Jiu a fost inițial aprobată de secția de performanță, dar ulterior, după ce se aranjase totul pe plan local, a fost revocată, lotul pregătîndu-se în cele din urmă la Poiana Brașov, în condiții de antrenament departe de a fi optime, sala respectiv nefiind utilată pentru scrimă. Această situație nu o amintim acum pentru a acoperi comportarea total nesatisfăcătoare a sportivelor Elisabeta Tufan și Beka Lazăr, care nu și-au îndeplinit mandatul și nici nu și-au onorat cărțile de vizită. Lazăr a intrat în concurs timorată și nesigură, departe de decizia și clarviziunea tactică cu care a evoluat în tot sezonul. Era evident că ea nu se află în virf de formă. În ceea ce o privește pe Tufan, pretențiile erau și mai mari. După o bună evoluție în turul doi, cînd a cîștigat o grupă cu trăgătoare de elită, printre care chincozaica Luan, fosta campioană olimpică, și Vosceakina, lidera echipei sovietice a

capetat aparent surprinzător în turul trei, cînd n-a reușit să-și adjudece ultimul asalt, decisiv, cu o trăgătoare anonimă, de la scorul de 4-2 în favoarea ei! Am spus „aparent surprinzător” pentru că blocată psihic, trăgînd cu rigiditate și lipsă de gândire tactică, campioana mondială a mizat doar pe o ofensivă oarbă, lăsîndu-se totodată surprinsă de niște atacuri absolut firești”.

Așadar, scrima noastră, care se gîndea cu speranțe îndreptățite înaintea J.O. la una-două medalii, s-a văzut în cele din urmă foarte departe de podium. Privind acum retrospectiv putem spune că prezența celor două floretiste la J.O. '88 n-a avut sportul necesar atunci, și acolo adică ele nu s-au aflat la acea oră la virful de formă preconizat, nefăcînd față vivacității deosebite, intensității solicitărilor fizice și nervoase din timpul salturilor. După cum afirmă cei care pot face asemenea comparații, între turneele de categoria A premergătoare J.O. și disputa de la Seul a fost o diferență specifică, frazele de armă derulîndu-se pe planșele olimpice foarte rapid și printr-o uriașă descărcare nervoasă. Floretistele din R.F.G. și Italia s-au detașat prin această prismă dovedînd că au luat măsuri speciale de pregătire în etapa finală dinaintea disputelor de pe planșele olimpice.

Bazîndu-se în continuare pe grupul tinerelor floretiste care și-au dovedit în cursul ultimilor ani talentul și disponibilitățile, federația de scrimă — susținută la parametrii corespunzători în privința dotării cel puțin... minime, cu echipament și arme, pentru o pregătire la nivelul realității competitivității internaționale — va trebui să tragă concluziile de rigoare din marea discrepanță care a existat între succesele anului 1987 și eșecul recent de la Jocurile Olimpice, iar primii pași trebuiesc făcuți — avînd în vedere mai ales că ne aflăm la început de nou ciclu olimpic — cu depistarea elementelor talentate, cu organizarea pe baze științifice a întregului plan de pregătire și, evident, cu lărgirea numărului de tehnicieni, prin antrenori care să aibă o contribuție reală la temeinica pregătire a sportivilor în cadrul secțiilor din țară, la lotul național.